
                                                                                                       

          

Το πρόγραμμα των φετινών εκδηλώσεων έχει ως εξής: 

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/6, ΚΡΗΝΗ – Προαύλιο Δημοτικού σχολείου 

--------- 

*Θεατρική Ομάδα «από κοινού» της Α’ ΕΛΜΕ ΑΧΑΪΑΣ 

«Ο γλάρος» του Άντον Π. Τσέχωφ, Σκηνοθεσία: Φώτης Λάζαρης 

Τα πρόσωπα του Τσέχωφ είναι άνθρωποι καθημερινοί που με σπαρακτικό τρόπο,  

παλεύουν να ζήσουν το όνειρο τους, κόντρα σε κάθε ματαίωση. Αστείοι και τραγικοί  

ταυτόχρονα, έχουν την λαχτάρα για ζωή ακόμα και όταν όλα γύρω τους καταρρέουν.Η 

παράσταση επιδιώκει να αποτελέσει έναν θρίαμβο της αγάπης, της έγνοιας  

της συμπόνοιας και της φροντίδας για τους ανθρώπους 

ΤΕΤΑΡΤΗ 29/6, ΚΡΗΝΗ – Προαύλιο Δημοτικού σχολείου 

------------- 

*Αχαϊκό Εργαστήριο- Ομάδα συν-δράση 

«Μικρά Ασία της θάλασσας, της καρδιάς και της γυναίκας» 

Μια σπονδυλωτή παράσταση στα πλαίσια των 100 χρόνων από την επέτειο της  

μικρασιατικής καταστροφής, σε σκηνοθεσία Κατερίνας Σακελλάρη 

ΣΑΒΒΑΤΟ 9/7, ΑΙΘΡΙΟ ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

*Θεατρική Ομάδα Πολιτιστικού Συλλόγου Ζαβλανίου 

«Μπόμπα Χαρακίρι»  

Σκηνική Παρουσία και Εμψυχώτρια ομάδας: Καραμπούλα Χαρά 

Διασκευή του θεατρικού έργου «Η ΧΑΡΤΟΠΑΙΧΤΡΑ» του Δημήτρη Ψαθά και της  

ομότιτλης κινηματογραφικής ταινίας του Γιάννη Δαλιανίδη 

ΚΥΡΙΑΚΗ 10/7, ΚΡΗΝΗ – Προαύλιο Δημοτικού σχολείου 

*Ερασιτεχνική Θεατρική Ομάδα Καματερού, Θεατρική Σκηνή «Εκτός Σχεδίου» 

«Ένας ήρωας με παντόφλες» Σκηνοθεσία: Γεννάδιος Πάτσης 

Έργο του Αλέκου Σακελλαρίου και του Χρήστου Γιαννακόπουλου. 

Την απλοϊκότητα, την αφέλεια και την αγνή ιδεολογία ενός συνταξιούχου στρατιωτικού,  

εκμεταλλεύονται ένας συγγενής του και ένας κρατικός υπάλληλος που  

καταφέρνουν να «μασήσουν» χρήμα από τον κρατικό κορβανά , οργανώνοντας την  



κατασκευή του μνημείου του στρατηγού. 

ΠΕΜΠΤΗ 14/7, ΑΙΘΡΙΟ ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

*Θεατρική Ομάδα Πολιτιστικού Συλλόγου Ιτεών «Θεατροσκόπιο» 

«Ο Φιλάργυρος» του Μολιέρου σε σκηνοθεσία Χρήστου Μπαϊρακτάρη 

Πρόκειται για την προσωπική ιστορία του γνωστότερου σε παγκόσμιο επίπεδο  

τσιγκούνη, του ίδιου και της οικογένειάς του, τόσο ζωντανή και τόσο επίκαιρη, που  

αγγίζει και την σημερινή πραγματικότητα, με χιούμορ και ευχάριστη διάθεση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/7, ΑΙΘΡΙΟ ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

*Θεατρική Ομάδα «Magna Ruga» 

«Το θηρίο» Σκηνοθεσία: Γιάννης Σιδέρης, Μάρθα Βασκαντήρα 

Μια παράσταση με επίκεντρο τον πόλεμο και τις επιπτώσεις του στον άνθρωπο, που οι  

συγκυρίες δυστυχώς την κάνουν επίκαιρη.Κείμενα των πατρινών λογοτεχνών Γιάννη  

Σιδέρη, Μάρθας Βασκαντήρα, Νόπης Γραικούση-& διασκευή του κειμένου της Σάρα Κέιν 

ΣΑΒΒΑΤΟ 30/7, ΚΡΗΝΗ– Προαύλιο Δημοτικού σχολείου 

*Συναυλία «Αφιέρωμα στον Γιώργο Μητσάκη» 

Από την κομπανία του Πολιτιστικού Κέντρου Εργαζομένων Ο.Τ.Ε. Πάτρας-Αχαΐας 

ΤΕΤΑΡΤΗ 24/08, ΚΡΗΝΗ - Προαύλιο Δημοτικού σχολείου 

*Θεατρική Ομάδα Εργαζομένων Ο.Τ.Ε. «Έτη και έτη» του Αρκά 

Επιλογή-Θεατρική διασκευή: Γεωργακάκης γιάννης 

ΚΥΡΙΑΚΗ 28/8, ΚΡΗΝΗ – Προαύλιο Δημοτικού σχολείου 

*Σύλλογος ανάδειξης πολιτιστικής κληρονομίας Κρήνης & Χορευτικό Τμήμα Δήμου 

Πατρέων 

Μια μουσικοχορευτική εκδήλωση αφιερωμένη στο μεταναστευτικό ρεύμα της Κρήνης  

από το 1920 έως και σήμερα… 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 31/8, ΚΡΗΝΗ – Προαύλιο Δημοτικού σχολείου 

*Θεατρική Ομάδα Θεωρικόν 

«Μουμου» του Jean de la letraz - Σκηνοθεσία, Ανδριάνα Παπανδρέου 

O πόλεμος μεταξύ της αγάπης και του έρωτα καλά κρατεί. Μέσα από κωμικές  

καταστάσεις και ευτράπελα ποιος θα είναι τελικά ο νικητής 

ΚΥΡΙΑΚΗ 4/9, ΑΙΘΡΙΟ ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 



*Θεατρική Ομάδα «Οι Ταξιδευτές της πρόζας» 

«Οι γαμπροί της ευτυχίας» - Σκηνοθεσία: Οµάδα δέκα+5 

Ένα έργο των Νίκου Τσιφόρου και Πολύβιου Βασιλειάδη 

TETAΡTH 7/9, KΡHNH 

*Θεατρική ομάδα Σαραβαλίου 

«Επιστροφή στο χωριό» - Σκηνοθεσία: Άννα Μπέλλου 

Μια μαύρη κωμωδία, με τη σατιρική και απολαυστική γραφή του Κώστα Σταύρου, που  

προσφέρει αβίαστο γέλιο αλλά και προβληματισμό για τα κακώς κείμενα της εποχής μας 

ΚΥΡΙΑΚΗ 11/9, ΑΙΘΡΙΟ ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

*Θεατρική Ομάδα ΗΘΟΣ ΠΟΙΕΙ «Υπάρχει και φιλότιμο» 

Ο υπουργός Ανδρέας Μαυρογιαλούρος, με αφορμή τα εγκαίνια ενός μαιευτηρίου 

επισκέπτεται την Πλατανιά το χωριό της εκλογικής του περιφέρειας, με την κόρη του. Μετά 

από ένα ατύχημα, έρχεται σε επαφή με τους κατοίκους και διαπιστώνει τη δυσαρέσκεια 

των ψηφοφόρων του αλλά και τις απάτες των συνεργατών του χωρίς να φανερώσει την 

πραγματική του ιδιότητα. 

TETAΡTH 14/9, ΑΙΘΡΙΟ ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

Ομάδα "Χορολάτρες" - "Το Φυντανάκι" – Σκηνοθεσία: Δημ. Χουρδούμης 

Η ομάδα "Χορολάτρες" του πολιτιστικού συλλόγου Παραλίας "Άγιος Ιωάννης"  

παρουσιάζουν το έργο του Παντελή Χορν "Το Φυντανάκι". 

ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ 15/9, ΘΕΡΙΝΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ 

Συναυλία από μουσικό σχήμα της πόλης 

Η είσοδος σε όλες τις παραστάσεις του Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου και φέτος είναι δωρεάν. 

Ώρα έναρξης των παραστάσεων 21.30 


